



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΆΡΘΡΟ 165 ΤΟΥ Ν.3852/2010**

**Λαμία , 04/02/2013
Αρ.πρωτ.: Οικ.83**

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ-ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 3^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας στην συνεδρίαση του στις 31/01/2013 που πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας (Αινιάνων 8), έπειτα από την από οικ.70/25-01-2013 πρόσκληση του Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Ανέστη Πίσχίνα, που επιδόθηκε στον καθένα Περιφερειακό Σύμβουλο και με την παρουσία του Περιφερειάρχη κ. Κλέαρχου Περγαντά, συζήτησε τα παρακάτω θέματα που έλαβαν αριθμό απόφασης από 4 έως 33 έτους 2013 :

Προτάσεις ψηφίσματος κατέθεσαν:

- A) Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ.Κλέαρχος Περγαντάς, σχετικά με την συμπαράσταση του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας στον αγώνα των αγροτών.
- B) Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ.Κλέαρχος Περγαντάς , σχετικά με την συμπαράσταση του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας στους εργαζόμενους του εργοστασίου της ΒΙΟΜΕΚ.
- Γ) Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ.Κλέαρχος Περγαντάς, σχετικά με την κατάργηση των Κέντρων Υγείας και την στελέχωση του Νοσοκομείου Λαμίας.
- Δ) Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ.Κλέαρχος Περγαντάς, σχετικά με την ενοποίηση των Δ.Ο.Υ.

Ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου πρότεινε στο Σώμα τα παραπάνω ψηφίσματα, σύμφωνα με τον κανονισμό λειτουργίας του Περιφερειακού Συμβουλίου, να συζητηθούν ως θέματα στο τέλος της ημερήσιας διάταξης.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο ομόφωνα ενέκρινε την πρόταση του Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 4/2013

Πριν από τα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου πρότεινε στο Σώμα, να συζητηθεί το παρακάτω θέμα ως κατεπείγον :

«Έγκριση 1^{ης} Τροποποίησης Προϋπολογισμού 2013»

Το κατεπείγον του θέματος συνίσταται στην ανάγκη άμεσης υλοποίησης του Προϋπολογισμού, για την λειτουργία της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Το Π.Σ ομόφωνα αποδέχτηκε την πρόταση του Προέδρου και την αιτιολόγηση για τον χαρακτηρισμό του θέματος ως κατεπείγοντος και αποφάσισε το παραπάνω θέμα να συζητηθεί πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης (Π.Η.Δ.).

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 5/2013

ΘΕΜΑ 1^ο Π.Η.Δ : Έγκριση 1^{ης} Τροποποίησης Προϋπολογισμού 2013.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας κατά πλειοψηφία ενέκρινε την 1^η Τροποποίηση του Προϋπολογισμού έτους 2013 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 6/2013

ΘΕΜΑ 1^ο: Πρόγραμμα Τουριστικής Προβολής Περιφερειακής Ενότητας Εύβοιας έτους 2013.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας κατά πλειοψηφία, ενέκρινε το Πρόγραμμα Τουριστικής Προβολής της Περιφερειακής Ενότητας Εύβοιας έτους 2013.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 7/2013

ΘΕΜΑ 2^ο : Έγκριση πρόσληψης προσωπικού ορισμένου χρόνου δίμηνης διάρκειας λόγω κατεπειγουσών, εποχικών και πρόσκαιρων αναγκών της Περιφερειακής Ενότητας Εύβοιας.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας κατά πλειοψηφία ενέκρινε την πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου δίμηνης διάρκειας λόγω κατεπειγουσών, εποχικών και πρόσκαιρων αναγκών της Περιφερειακής Ενότητας Εύβοιας και συγκεκριμένα τρεις (3) προσλήψεις, μία (1) του κλάδου ΤΕ Δομικών Έργων και δύο (2) του κλάδου ΥΕ Εργατών.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 8/2013

ΘΕΜΑ 3^ο : Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για την λύση της εταιρείας «ΒΙΠΕ ΡΙΤΣΩΝΑΣ Α.Ε.».

Ο εισηγητής απέσυρε το ανωτέρω θέμα.

ΘΕΜΑ 4^ο : Παράταση προθεσμίας περαιώσεως της μελέτης με τίτλο «Τοπογραφικές εργασίες αναδασμού πεδιάδος Μόρνου»

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας ομόφωνα ενέκρινε την παράταση της προθεσμίας περαιώσεως της μελέτης “Τοπογραφικές εργασίες αναδασμού πεδιάδος Μόρνου”, μέχρι 31-12-2013.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 9/2013

ΘΕΜΑ 5^ο : Έγκριση 3^{ου} Σ.Π. της μελέτης: «ΟΔΟΣ ΠΡΟΚΟΠΙ-ΠΗΛΙ-ΒΛΑΧΙΑ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ»

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας κατά πλειοψηφία ενέκρινε την έγκριση του 3^{ου} Συγκριτικού Πίνακα της μελέτης «ΟΔΟΣ ΠΡΟΚΟΠΙ-ΠΗΛΙ-ΒΛΑΧΙΑ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ» συνολικού ποσού 723.000,00€.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 10/2013

ΘΕΜΑ 6^ο : Χορήγηση παράτασης συμβατικής προθεσμίας της μελέτης : «Επέκταση αλιευτικού καταφυγίου Δ.Δ.Αχλαδίου Δήμου Εχιναίων».

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας ομόφωνα ενέκρινε την χορήγηση παράτασης της συμβατικής προθεσμίας της μελέτης «Επέκταση αλιευτικού καταφυγίου Δ.Δ.Αχλαδίου Δήμου Εχιναίων», κατά τριακόσιες εξήντα (360) ημερολογιακές ημέρες, ήτοι μέχρι 15-6-2013.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 11/2013

ΘΕΜΑ 7^ο : Οριστική Παραλαβή της μελέτης : «Γεωτεχνικές έρευνες για την ολοκλήρωση μελετών της Ε.Ο. Άμφισσα – Λιδωρίκι στο τμήμα Μαλανδρίνο – Λιδωρίκι». Αναδόχου : « ΧΟΝΔΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Ε.Ε. ».

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας ομόφωνα ενέκρινε την οριστική παραλαβή της μελέτης «Γεωτεχνικές έρευνες για την ολοκλήρωση μελετών της Ε.Ο. Άμφισσα – Λιδωρίκι στο τμήμα Μαλανδρίνο – Λιδωρίκι». Αναδόχου : « ΧΟΝΔΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Ε.Ε. ».

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 12/2013

ΘΕΜΑ 8^ο : Έγκριση της υποκατάστασης του Γεωργίου Μεταξά, της σύμπραξης : Α.Δ.Κ. ΑΡΩΝΗΣ – ΔΡΕΤΤΑΣ – ΚΑΡΛΑΥΤΗΣ» - «ΑΝΔΡΕΑΣ Θ.ΚΑΡΑΒΑΣΙΛΗΣ – ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ.ΤΣΑΚΟΥΜΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.» - «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΕΤΑΞΑΣ» - «ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΝΤΕΚΗΣ» που είναι συνανάδοχοι της μελέτης : «Ολοκλήρωση μελετών της Ε.Ο.Άμφισσα – Λιδωρίκι στο τμήμα Μαλανδρίνο – Λιδωρίκι».
Αρ.έργου:2005ΜΠ06600000 της ΣΑΜΠ066

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας ομόφωνα ενέκρινε την υποκατάσταση μέρους της μελέτης στους προτεινόμενους μελετητές και συγκεκριμένα την υποκατάσταση του Γεώργιου Μεταξά, με την εταιρεία «Α.Δ.Κ.ΑΡΩΝΗΣ – ΔΡΕΤΤΑΣ – ΚΑΡΛΑΥΤΗΣ», για την συνέχιση εκπόνησης της μελέτης: “ Ολοκλήρωση μελετών της Ε.Ο.Άμφισσα – Λιδωρίκι στο τμήμα Μαλανδρίνο – Λιδωρίκι”.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 13/2013

ΘΕΜΑ 9^ο : Παραλαβή :1. Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων της Μελέτης με τίτλο : “Μελέτη αποχέτευσης και επεξεργασίας λυμάτων οικισμών περιοχής Μόρνου Δ.Λιδορικού”.
2. Την παραλαβή του Γ Σταδίου της “Μελέτη αποχέτευσης και επεξεργασίας λυμάτων οικισμών περιοχής Μόρνου Δ.Λιδορικού».

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας ομόφωνα ενέκρινε την παραλαβή α) της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων και β) του Γ Σταδίου, της “Μελέτη αποχέτευσης και επεξεργασίας λυμάτων οικισμών περιοχής Μόρνου Δ.Λιδορικού».

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 14/2013

ΘΕΜΑ 10^ο : Α) Έγκριση του 2^{ου} Συγκριτικού Πίνακα Β) Την παράταση προθεσμίας της μελέτης : “Οριστική Μελέτη και ΜΠΕ της οδού Ερατεινής –ΕΟ Άμφισσας – Λιδορικού”.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας ομόφωνα ενέκρινε α) Την έγκριση του 2^{ου} Συγκριτικού Πίνακα για ποσό 40.000,00€ επιπλέον του εγκριθέντος με τον 1^ο Συγκριτικό Πίνακα (εγκρινόμενο συνολικό ποσό Σ.Π. 405.000 € β) Την παράταση προθεσμίας του συνόλου της μελέτης μέχρι 30.06.2013.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 15/2013

ΘΕΜΑ 11^ο : Μεταβίβαση επαγγελματικής άδειας λαϊκών αγορών Π.Ε. Φθιώτιδας με αριθμό 56.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας ομόφωνα ενέκρινε την μεταβίβαση της με αριθμό 56 επαγγελματικής άδειας πωλητή Λαϊκών αγορών, με αντικείμενο πώλησης «ΟΠΩΡΟΛΑΧΑΝΙΚΑ», του Αντωνάτου Δημητρίου του Διονυσίου στον γυιό του, Αντωνάτο Διονύσιο του Δημητρίου .

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 16/2013

ΘΕΜΑ 12^ο : Μεταβίβαση επαγγελματικής άδειας λαϊκών αγορών Π.Ε. Φθιώτιδας με αριθμό 19.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας ομόφωνα ενέκρινε την μεταβίβαση της με αριθμό 19 επαγγελματικής άδειας πωλητή Λαϊκών αγορών, με αντικείμενο πώλησης «ΟΠΩΡΟΛΑΧΑΝΙΚΑ», της Κοτσιμπού Ευθυμίας του Δήμου στην κόρη της, Κοτσιμπού Ασημίνα του Αγγελή.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 17/2013

ΘΕΜΑ 13^ο : Έγκριση παράτασης ισχύος και συμπλήρωσης όρων Προγραμματικής Σύμβασης του έργου: «Ανασκαφική έρευνα και αποτύπωση του αρχαίου θεάτρου Ορχομενού».

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας ομόφωνα α) ενέκρινε την παράταση προθεσμίας της υπογραφείσας Προγραμματικής Σύμβασης μέχρι 30-06-2013 β) ενέκρινε την συμπλήρωση των όρων της υπογραφείσας σύμβασης και συγκεκριμένα ως προς το φυσικό αντικείμενο για υλοποίηση επιπλέον εργασιών σε «μελέτες αρχαιολογικής τεκμηρίωσης», εκτιμώμενου προϋπολογισμού 8.000,00 €, ήτοι συνολικού προϋπολογισμού όλης της δράσης 50.000,00€ γ) ενέκρινε την παράταση της προγραμματικής σύμβασης και δ) εξουσιοδότησε τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας κ.Κλέαρχο Περγαντά για την υπογραφή των σχετικών με την υλοποίηση της υπόψη σύμβασης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 18/2013

ΘΕΜΑ 14^ο : Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού και της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για την υλοποίηση του έργου : «Ανασκαφική έρευνα, τοπογραφική –αρχιτεκτονική αποτύπωση και ανάδειξη του αρχαίου θεάτρου στο Καβίρειο της Θήβας» και ορισμός εκπροσώπων στο Όργανο Παρακολούθησης της σύμβασης.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας ομόφωνα α) ενέκρινε την σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού και της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για την υλοποίηση του έργου συνολικού προϋπολογισμού όλης της δράσης 50.000,00 € β) ενέκρινε το σχέδιο και τους όρους της προς υπογραφή σύμβασης γ) εξουσιοδότησε τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας κ. Κλέαρχου Περγαντά για την υπογραφή των σχετικών με την υλοποίηση της υπόψη σύμβασης (πλην των οικονομικών στοιχείων της σύμβασης) δ) όρισε (2) τακτικά μέλη της Επιτροπής παρακολούθησης από την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας με τους αναπληρωτές τους.Ως τακτικά μέλη όρισε τον ο κ. Μαριγούδη Αθανάσιο και τον κ.Μίχο Σεραφείμ με αναπληρωματικά μέλη τις κ.Παπαζάχου Μαρία και κ.Μιχάλη Ελένη, υπαλλήλους της Π.Ε. Βοιωτίας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 19/2013

ΘΕΜΑ 15^ο : Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού και της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου Ερέτριας, για την υλοποίηση του έργου: «Προκαταρτικές εργασίες για την εκπόνηση μελέτης

αναστήλωσης του Αρχαίου θεάτρου Ερέτριας» και ορισμός εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Παρακολούθησης της σύμβασης.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας ομόφωνα α) ενέκρινε την σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου Ερετρίας για την υλοποίηση του έργου συνολικού προϋπολογισμού 20.000,00 € β) ενέκρινε το σχέδιο και τους όρους της προς υπογραφή σύμβασης γ) εξουσιοδότησε τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας κ. Κλέαρχο Περγαντά για την υπογραφή των σχετικών με την υλοποίηση της υπόψη σύμβασης (πλην των οικονομικών στοιχείων της σύμβασης) δ) όρισε ένα (1) τακτικό μέλος της Επιτροπής παρακολούθησης από την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας με τον αναπληρωτή του. Ως τακτικό μέλος όρισε τον κ. Κεβρεκίδη Γεώργιο με αναπληρωτή μέλος την κ. Λαζαρίδου Δέσποινα, υπαλλήλους της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Περιφερειακής Ενότητας Εύβοιας

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 20/2013

ΘΕΜΑ 16^ο : Προέγκριση πιστώσεων και προϋπολογισμών έργων των Συλλογικών Αποφάσεων ΣΑΝΑ 007/8, ΣΑΝΑ 011/8, ΣΑΝΑ 012/8, ΣΑΕΠ 056/8 και ΣΑΕΠ 766 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων 2013.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας κατά πλειοψηφία ενέκρινε την προέγκριση πιστώσεων και προϋπολογισμών έργων των Συλλογικών Αποφάσεων ΣΑΝΑ 007/8, ΣΑΝΑ 011/8, ΣΑΝΑ 012/8, ΣΑΕΠ 056/8 και ΣΑΕΠ 766 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων 2013.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 21/2013

ΘΕΜΑ 17^ο : Προεγκρίσεις πιστώσεων έτους 2013 για έργα μελέτες των συλλογικών αποφάσεων ΣΑΕΠ 056/3, ΣΑΕΠ056/2, ΣΑΜΠ056/3.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας κατά πλειοψηφία ενέκρινε την προέγκριση των πιστώσεων έτους 2013 για έργα και μελέτες των Συλλογικών Αποφάσεων ΣΑΕΠ 056/3, ΣΑΕΠ056/2 και ΣΑΜΠ 056/3, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 22/2013

ΘΕΜΑ 18^ο : Προέγκριση πιστώσεων των συλλογικών αποφάσεων ΣΑΕΠ066, ΣΑΜΠ066 και ΣΑΕΠ166 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, έτους 2013.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας κατά πλειοψηφία ενέκρινε την προέγκριση πιστώσεων των συλλογικών αποφάσεων ΣΑΕΠ066, ΣΑΜΠ066 και ΣΑΕΠ166 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, έτους 2013.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 23/2013

ΘΕΜΑ 19^ο : Προέγκριση πιστώσεων έργων και μελετών των συλλογικών αποφάσεων ΣΑΕ 540 της ΠΕ Φθιώτιδας, ΣΑΜ 056 της ΠΕ Εύβοιας και ΣΑΕ409, ΣΑΜ009 της Π.Ε. Φωκίδας, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων 2013.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας κατά πλειοψηφία ενέκρινε την προέγκριση πιστώσεων έργων και μελετών των συλλογικών αποφάσεων ΣΑΕ 540 της ΠΕ Φθιώτιδας, ΣΑΜ 056 της ΠΕ Εύβοιας και

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 24/2013

ΘΕΜΑ 20^ο : Ένταξη έργου με τίτλο : "Καταπολέμηση κουνουπιών Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για το έτος 2013» στο Περιφερειακό Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων από πιστώσεις Κεντρικών Αυτοτελών Πόρων (Κ.Α.Π.), έτους 2013.(Αφορά την Π.Ε.Φθιώτιδας για Δράση όλης της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας).

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας κατά πλειοψηφία ενέκρινε την ένταξη του έργου με τίτλο:"Καταπολέμηση κουνουπιών Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για το έτος 2013" στο Περιφερειακό Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων από πιστώσεις Κεντρικών Αυτοτελών Πόρων (Κ.Α.Π.), έτους 2013. (Αφορά την Π.Ε.Φθιώτιδας για Δράση σε όλη την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας).

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 25/2013

ΘΕΜΑ 21^ο : Ορισμός εκπροσώπων Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας σε επιτροπές αρμοδιότητας Λιμενικών αρχών.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας ομόφωνα α) όρισε έναν εκπρόσωπο της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας με τον αναπληρωτή του για την στελέχωση της επιτροπής του άρθρου 35 του αριθμ.20 Γενικού Κανονισμού Λιμένα (ΦΕΚ 444/Β'/26-4-1999), σχετικά με τον «χαρακτηρισμό χώρων ως πολυσύχναστων ή μη, για να θεωρηθούν ή όχι λουτρικές εγκαταστάσεις» καθώς και για θέματα « έκδοσης αδειών εκμίσθωσης θαλάσσιων μέσων αναψυχής» και συγκεκριμένα :

- Στο Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας όρισε ως Τακτικό Μέλος ο Βεργέτης Βασίλειος με αναπληρωματικό μέλος τον Φατούση Νικόλαο.
- Στο Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας όρισε ως Τακτικό Μέλος ο Μπεχλιβανίδης Παναγιώτης με αναπληρωματικό μέλος τον Παπαθανασίου Κων/νο.
- Στο Λιμεναρχείο Στυλίδας όρισε ως Τακτικό Μέλος ο Ντάνος Γρηγόριος με αναπληρωματικό μέλος τον Αργυρίου Δημήτριο.
- Στο Υπολιμεναρχείο Κύμης όρισε ως Τακτικό Μέλος ο Κουλουρίδης Κων/νος με αναπληρωματικό μέλος τον Φατούση Νικόλαο.
- Στο Υπολιμεναρχείο Καρύστου όρισε ως Τακτικό Μέλος ο Κακάτσος Γεώργιος με αναπληρωματικό μέλος τον Φατούση Νικόλαο.
- Στο Υπολιμεναρχείο Σκάλας Αταλάντης όρισε ως Τακτικό Μέλος ο Κατσίκας Ιωάννης με αναπληρωματικό μέλος τον Αργυρίου Δημήτριο .
- Στο Υπολιμεναρχείο Ιτέας όρισε ως Τακτικό Μέλος ο Μπεχλιβανίδης Παναγιώτης με αναπληρωματικό μέλος τον Παπαθανασίου Κων/νο .
- Στο Υπολιμεναρχείο Γαλαξειδίου όρισε ως Τακτικό Μέλος ο Μπεχλιβανίδης Παναγιώτης με αναπληρωματικό μέλος τον Παπαθανασίου Κων/νο .
- Στο Υπολιμεναρχείο Αντίκυρας όρισε ως Τακτικό Μέλος ο Παπαναγιώτου Νικόλαος με αναπληρωματικό μέλος τον Αγγινιάδη Παναγιώτη .

β) όρισε έναν εκπρόσωπο της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας με τον αναπληρωτή του για την στελέχωση της επιτροπής του άρθρου 35 του αριθμ.20 Γενικού Κανονισμού Λιμένα (ΦΕΚ 444/Β'/26-4-1999), σχετικά με « θέματα ανέλκυσης , απομάκρυνσης ή εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων», ως ακολούθως :

- Στο Λιμεναρχείο Αιδηψού όρισε ως Τακτικό Μέλος ο Αγγινιώτης Αναστάσιος με αναπληρωματικό μέλος τον Λετώνη Ιωάννη.
- Στο Υπολιμεναρχείο Κύμης όρισε ως Τακτικό Μέλος ο Κουλουρίδης Κων/νος με αναπληρωματικό μέλος τον Φατούση Νικόλαο.
- Στο Υπολιμεναρχείο Καρύστου όρισε ως Τακτικό Μέλος ο Κακάτσος Γεώργιος με αναπληρωματικό μέλος τον Φατούση Νικόλαο.
- Στο Υπολιμεναρχείο Σκάλας Αταλάντης όρισε ως Τακτικό Μέλος ο Κατσίκας Ιωάννης με αναπληρωματικό μέλος τον Αργυρίου Δημήτριο .

- Στο Υπολιμεναρχείο Ιτέας όρισε ως Τακτικό Μέλος ο Μπεχλιβανίδης Παναγιώτης με αναπληρωματικό μέλος τον Παπαθανασίου Κων/νο .
- Στο Υπολιμεναρχείο Γαλαξειδίου όρισε ως Τακτικό Μέλος ο Μπεχλιβανίδης Παναγιώτης με αναπληρωματικό μέλος τον Παπαθανασίου Κων/νο .

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 26/2013

ΘΕΜΑ 22^ο : Παράταση προθεσμιών Προγραμματικών Συμβάσεων για εκτέλεση έργων στους Δήμους Δελφών και Δωρίδας.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας ομόφωνα ενέκρινε την παράταση προθεσμιών των προγραμματικών συμβάσεων για εκτέλεση έργων στους Δήμους Δελφών και Δωρίδας μέχρι 31/12/2013.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 27/2013

ΘΕΜΑ 23^ο : Έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης πολιτισμικής ανάπτυξης μεταξύ του Λιμενικού Ταμείου Λουτρών Αιδηψού, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Υπ.Πολιτισμού για την εκτέλεση του έργου «ΑΝΑΣΤΗΛΩΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΥΜΑ στα ΛΟΥΤΡΑ ΑΙΔΗΨΟΥ».

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας ομόφωνα α)ενέκρινε το τροποποιημένο σχέδιο της προγραμματικής σύμβασης πολιτισμικής ανάπτυξης μεταξύ του Λιμενικού Ταμείου Λ. Αιδηψού, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού για την εκτέλεση του έργου “Αναστήλωση κτιρίου «ΚΥΜΑ» στα Λ. Αιδηψού” προϋπολογισμού 880.000,00 € από την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας β) εξουσιοδότησε τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας κ. Κλ. Περγαντά για την υπογραφή της παραπάνω προγραμματικής σύμβασης γ) όρισε στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης ως Τακτικό μέλος τον Μάρκου Γεώργιο, Προϊστάμενο της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευβοίας και Αναπληρωματικό μέλος την Κουδούνη Σοφία, Προϊσταμένη Τμήματος Κτιριακών Έργων της ίδιας Δ/σης και δ) ανακάλεσε την υπ’ αριθμ. 75/2012 Απόφασή του.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 28/2013

ΘΕΜΑ 24^ο : Επιλογή Τράπεζας για την κατάθεση των διαθεσίμων του τακτικού προϋπολογισμού και των δημοσίων επενδύσεων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας κατά πλειοψηφία α) θεώρησε καταργημένη την από 29/12/2011 σύμβαση μεταξύ της Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδος και της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας β) αποφάσισε την επιλογή της Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδας για την κατάθεση των διαθεσίμων του τακτικού προϋπολογισμού και των δημοσίων επενδύσεων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, για δύο έτη με σταθερό επιτόκιο 5,50% και με έναρξη την 01/01/2013 και γ) εξουσιοδότησε τον Αντιπεριφερειάρχη της Π.Σ.Ε. κ.Θωμά Στάϊκο για την υπογραφή της σύμβασης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 29/2013

ΘΕΜΑ 25^ο : Ψήφισμα συμπαραστάσης στον αγώνα των αγροτών από το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας ομόφωνα ενέκρινε το ανωτέρω ψήφισμα.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 30/2013

ΘΕΜΑ 26^ο : Ψήφισμα συμπαράστασης στους εργαζόμενους του εργοστασίου της ΒΙΟΜΕΚ από το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας ομόφωνα ενέκρινε το ανωτέρω ψήφισμα.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 31/2013

ΘΕΜΑ 27^ο : Ψήφισμα σχετικά με την κατάργηση των Κέντρων Υγείας και την στελέχωση του Νοσοκομείου Λαμίας.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας ομόφωνα ενέκρινε το ανωτέρω ψήφισμα.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 32/2013

ΘΕΜΑ 28^ο : Ψήφισμα σχετικά με την ενοποίηση των Δημοσίων Οικονομικών Υπηρεσιών.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας ομόφωνα ενέκρινε το ανωτέρω ψήφισμα.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 33/2013

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ΑΝΕΣΤΗΣ ΠΙΣΧΙΝΑΣ